

С юбилеем, любимая газета!



Они работали в «Медвузовце». Фото Е.П. Щенникова.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

* Многотиражная газета «Медвузовец» — периодическое издание ИвГМА. Тираж — 999 экз. Периодичность выпуска — один раз в месяц.

* Газета издаётся с февраля 1932 г.

* Первый номер газеты вышел под названием «Ивановский медвузовец». Это было время становления медицинского института — трудное, но очень счастливое, полное энтузиазма время. Под редакцией заведующего кафедрой политэкономии Якова Абрамовича Хейфеца газета становится не только хроникой трудовых будней и свершений молодого коллектива, но и активным организатором.

* После вынужденного перерыва (в годы Великой Отечественной войны) газета обрела своё второе рождение в 1957 г. и вновь завоевала прочный авторитет у своих читателей.

* В 60-80-е годы 20 века «Медвузовец» не единожды занимал призовые места в республиканских и всесоюзных смотрах-конкурсах многотиражных газет медицинских институтов.

* С глубокой благодарностью читатели «Медвузовца» вспоминают редакторов и ответственных секретарей газеты: А.Х. Медникова, С.Г. Смирнова, Е.Д. Жукова, А.А. Фетисову, О.Я. Боксера, А.И. Ляпидову, А.М. Панкову, П.А. Пожилова, И.Д. Давыдову, З.А. Петровец, А.С. Дубровина... Все они отдали газете частицу своего сердца. Рядом с ними рука об руку работали энтузиасты многотиражки — преподаватели и студенты — И.П. Чухнина, Р.В. Нечаева, В.М. Сухарев, Е.П. Ужинова, А.Н. Полякова, Л.П. Корчагина-Сорокина, художники В. Колесов и В. Симонов, фотокорреспонтеры Л. Турчёнков, Л. Лотов, Е. Щенников, А. Богомолов, Л. Каунов, А. Югальдин и многие другие...

* С 2006 г. по настоящее время редактором газеты «Медвузовец» является Ирина Станиславовна Бындина.

* Газета освещает все стороны жизни академии: учебную, научную, общественную, творческую.

* С сентября 2006 г. при редакции «Медвузовца» работает творческое объединение начинающих журналистов «ПУЛЬС» (рук. И.С. Бындина).

* Пионеры «Пульса»: уже окончившие вуз Екатерина Борисова, Марина Хандогина (Абросимова), Наталья Коровина (фотокорреспондент), Юлия Белова, Ольга Огурцова (Купцова), Ольга Пришвина, Наталья Западнова, студенты старших курсов Ольга Босак, Анна Западнова. Ежегодно в коллектива приходят новые талантливые ребята.



«Медвузовец» — 75! Фото Е.П. Щенникова.

* Девиз творческого объединения «ПУЛЬС»: *Verba volant, scripta manent.* — Слова улетают, написанное остаётся. Есть свою эмблема и гимн.

* В ноябре 2007 года коллектив «Пульса» одержал свою первую победу — занял третье призовое место на Первом областном конкурсе студенческих объединений. В том же году открыл свою страничку в «Медвузовце».

* С 2010 г. выходит в свет приложение к газете «Медвузовец» — студенческая газета «Пульс». Всё, что происходит в жизни студентов ИвГМА, находит отражение на его страницах.

* В 2007 г. «Медвузовец» отметил свой 75-летний юбилей. На торжественном вечере, прошедшем 25 декабря в легендарной Первой аудитории ИвГМА, встретились редакторы, корреспонденты, читатели разных поколений. Старшие товарищи поделились воспоминаниями, опытом с молодыми журналистами.

* С сентября 2011 г. на сайте академии размещаются электронные версии газет «Медвузовец» и «Пульс».



Коллектив т/о «Пульс», 2012 г. Фото И.С. Бындина.



МЕДВУЗОВЕЦ

ГАЗЕТА ИВАНОВСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ

Газета выходит
с февраля 1932 года. № 3 (1668)

ФЕВРАЛЬ 2012 г.

Распространяется
бесплатно

СЛОВО РЕДАКТОРА

Уважаемые читатели! Кажется, совсем недавно мы отмечали 75-летие нашей любимой газеты. Ныне она перешагнула 80-летний рубеж. Но годы ей к лицу. Во-первых, она теперь живёт и в полноцветном варианте на сайте ИвГМА, во-вторых, она стала «мамой»: в 2010 году неё появилась «дитя» — студенческая газета «Пульс», где авторами, фотокорреспондентами и даже выпускавшими редакторами являются наши студенты. (Пять лет назад ребята — творческое объединение начинающих журналистов «Пульс» — о таком и не мечтали, а мечтали только лишь о своей страничке в «Медвузовце»!) В-третьих, ей, как и прежде, признаются в любви...

Лично я признательна газете

Годы ей к лицу

теззауруса опрос читателей и узнали, что им нравится в «Медвузовце», а чего ему недостаёт (см. «Пульс», № 1, 2012 г.). Спасибо всем, кто принял в нём участие, — мы рады и комментативы, и строгой критике, все замечания мы обязательно учтём.

Дорогие коллеги! Мы постоянно ощущаем Ваше внимание, заинтересованность, готовность к сотрудничеству и сердечно благодарим Вас за такое доброе отношение. Особая благодарность администрации академии, ДКС-центру, профкому, совету ветеранов, редакционно-издательскому отделу за поддержку наших инициатив и помощь в ра-

боте, а также большое спасибо Любови Николаевне Вальковой за отличную вёрстку газет и коллективу Ивановской областной типографии за многолетнее плодотворное сотрудничество. И, конечно, всех поздравляем с нашим общим праздником — юбилеем «Медвузовца»!

И. Бындина.

«МЕДВУЗОВЦУ» — 80!

80 лет — протяжённость одной человеческой жизни. Однако эти восемь десятков лет вмещают в себя огромное количество событий — радостных и печальных, а порой и просто трагических. Газета проходила путь своего становления и развития вместе с академией, деля с ней и радость побед, и горечь поражений. Успех дела решал беззаветно преданные журналистики люди, усилиями которых был заложен прочный фундамент организации выпуска издания, воспретированного сотрудниками и обучающимися вуза.

«Медвузовец» — одно из важнейших звеньев системы воспитания, плодотворно работающее на реализацию Концепции воспитательной работы академии. Деятельность газеты формирует корпоративность, чувство гордости за *alma mater*, стремление хранить, развивать и преумножать богатые традиции вуза. Её материалы направлены прежде всего на профессиональное воспитание студентов (публикации о научно-исследовательской работе студентов, конференциях, «Неделе науки» в ИвГМА и других молодёжных научных форумах, статьи об участии студентов в волонтёрском движении, о прохождении практики). Видное место в издании занимают публикации, направленные на патриотическое воспитание и выработку активной жизненной позиции (циклы статей о выпускниках ИГМИ — участниках Великой Отечественной войны, о встречах с ветеранами и преемственности поколений, о замечательных людях академии, об участии молодёжи в различных акциях). Газета регулярно пуб-

ликует отчёты о проведении в вузе общегосударственных праздников. Постоянными стали публикации по истории ИвГМА.

«Медвузовец» — хороший помощник в нравственно-эстетическом воспитании, размещающий на своих страницах статьи о концертах, конкурсах самодеятельного художественного творчества, КВНах, новостях спорта, экскурсиях, поэтических и других талантах академии.

С недавних пор при редакции действует творческое объединение начинающих журналистов «Пульс», в составе которого студенты 1 — 6 курсов всех факультетов. Коллектив уже одержал свою первую победу — занял третье место на Первом областном конкурсе студенческих объединений (2007 г.). Таким образом, к активу преподавателей и сотрудников — давних авторов газеты — прибавился и молодой студенческий коллектив.

Несомненно, сплочённый коллектив «Медвузовца», продолжая идти курсом предшественников, справится с решением новых сложных задач, обеспечив в дальнейшем ещё более динамичное развитие по созданию особого духовно-нравственного климата в академии с тем, чтобы в нём доминировали высокие идеалы, ценности и традиции.

Администрация академии искренне поздравляет коллектив редакции с 80-летием со дня выхода первого номера газеты и просит принять наилучшие пожелания плодотворной работы и творческих успехов и удач!

В череде юбилейных мероприятий, которые переживает коллектив академии в последние годы, одним из самых значительных событий стало 80-летие нашей газеты «Медвузовец», которую всегда прочитываю от первой и до последней страницы.

Снимаю шляпу!

Что интересного в данной газете? Лично для меня — многое. Она отвечает запросам разных категорий читателей, потому что корреспонденты издания стремятся быть в гуще новостей. В газете можно найти интересные статьи о людях и событиях, критические материалы, полезные советы, поэтические зарисовки и многое другое.

Я подсчитал, что моё знакомство с газетой «Медвузовец» насчитывает более 30 лет. За эти годы менялись редакторы, чуть изменилось лицо газеты, но сохранилась её суть — быть вестником тех событий, которыми живёт наш вуз. Мне посчастливилось сотрудничать с такими её редакторами, как А. Панкова, З. Петровец, А. Дубровин, И. Бындина. Каждый из этих редакторов вносил что-то своё в газету, что естественно, ведь у каждого из них было собственное мироощущение, свой неповторимый литературный стиль. Им было нелегко. Работая в разные времена, они испытывали на себе то или иное давление со стороны руководства вуза. А значит, нужно было обладать определённой смелостью, чтобы противостоять этому прессингу, отстоять собственное видение издаваемой газеты.

Антонина Макаровна Панкова, литератор высшей пробы, истово боролась за чистоту русского языка, была готова сказать любому, независимо от его ранга, далеко не всегда лицеприятные слова. Зоя Алексеевна Петровец старалась быть дипломатичной, пытаясь сглаживать возникающие противоречия, а Алексей Степанович Дубровин, лирик по своей сущности, стремился избегать острых тем, но когда обстоятельства ввергали его в пучину тех или иных политических баталий, испытывал дискомфорт. Ирина Станиславовна Бындина, работающая в пору в основном завершившихся в вузе перестроек, смогла вдохнуть новый импульс в газету. «Медвузовец» стал разнообразней и интересней. В частности, было создано корреспондентское ядро газеты, а также появилось её «дитя» — приложение «Пульс», в котором представляется сугубо студенческий взгляд на учебно-воспитательную ра-

боту в вузе, отдых и быт студентов.

В разные годы по-разному был организован процесс выпуска в свет газеты, а также её корреспондентский корпус. Пищащая братия представлена профессионалами своего дела, а значит, их высказывания и оценки можно смело доверять, и начинающими, чей острый взгляд позволяет высветить различные стороны жизни подразделений вуза с необычного ракурса. Из сочетания небольших заметок и больших статей складывается полотно газеты, животворящий импульс которому придаёт богатый иллюстративный материал. Благодаря возросшим техническим возможностям фотографии в газете стали чёткими, а лица изображённых людей — узнаваемыми. В основном чёрно-белая палитра газеты окрасилась разными красками.

Следует заметить, что газета имеет своё неповторимое лицо, выделяясь среди собратьев по цеху. А это главное. Верю, что в планах её создателей немало оригинальных задумок, а это значит, что газета не исчезнет в огромном море средств массовой информации, потому что проводниками в этом пространстве являются неравнодушные люди.

Своё отношение к газете я хочу выразить следующими словами:

«Медвузовец» — неброское созвучие —
Мне много лет, как песнь, ласкает слух.
В нём странное название певучее
И вяза необычный терпкий дух.

Поздравляю коллектив газеты с юбилеем, который весь значим. Желаю изданию творческого долголетия, множества материалов, заставляющих задуматься, больше статей поэтического плана, критических отзывов на всё то, что происходит в нашем вузе. Снимая шляпу перед теми, кто стоял у истоков газеты, кто сохранил её неповторимость, перед теми, кто продолжает нелёгкое издательское дело.

В. Чемоданов.

Уважаемые читатели! Итоги конкурса публикаций к 80-летию газеты «Медвузовец» будут объявлены на торжественном вечере, посвящённом юбилею. О дате и времени проведения вечера будет сообщено позднее — следите за объявлениями в фойе вуза и на сайте ИвГМА.

* * *

На кафедре гуманитарных наук (комн. 106) открыта выставка живописных работ редактора газеты «Медвузовец» И.С. Бындина «Крепитесь, люди: скоро лето!..». Приглашаем всех желающих!

Близкая, почти родная...

Я как, наверное, самый пожилой человек поздравляю нашу газету «Медвузовец» с 80-летним юбилеем!

Хочется отметить, что я не только читатель, но и автор нескольких публикаций — писала о своих однокурсниках, преподавателях, а также и о своей деятельности. Читать свои заметки или статьи о себе не только приятно, главное — осознаёшь значимость этих материалов для воспитания молодого поколения.

Неоценим прогресс, который заметен в «Медвузовце» по отношению к тематике напечатанного. Диапазон тем значительно расширен, особенно в последние годы. Если раньше основным содержанием номеров была учёба студентов с постоянными «бумажами», то теперь они включают в себя и много материалов на общеобразовательные темы, что способствует повышению культуры, грамотности студентов и увеличивает ценность медицинского образования.

Значительно выросла активность студентов в подготовке издания. Может быть, потому, что и молодые люди теперь стали

моё знакомство с газетой началось 50 лет назад, с 1962 года. Я спешла на первую в своей жизни лекцию в знаменитую аудиторию № 1 и вдруг увидела на одной из дверей табличку «Редакция газеты «Медвузовец». «После лекции обязательно зайду», — решила я. Так и поступила. Началась моя дружба с газетой и её редактором Антониной Макаровной Панковой. Прибегая почти каждый день, я знакомилась с та-

саренко — неординарный, разносторонне одарённый юноша с личфака. Все с интересом ждали, «что же оригинального придумал Валерий на этот раз?» (см. фото).

Окончив любимый и такой дорогой мне ИГМИ, я продолжала сотрудничать с «Медвузовцем»: меня избрали председателем оргко-

более раскованными — пишут много стихов, рассказов о различных событиях в их жизни.

«Медвузовец» способствует лучшему общению сотрудников академии, особенно работающих на кафедрах вне основного здания.

Большую радость я видела в глазах тех врачей, которые приезжали на встречи выпускников в разные годы и читали нашу газету, находили на её страницах знакомые имена, узнавали новости из жизни вуза, — ведь для них она близкая по духу, почти родная. На эти встречи приезжают из самых отдалённых мест нашей большой страны и потом увозят газеты с собой, берут их на память, тем самым расширяя территорию известности нашей академии.

Желаю «Медвузовцу» и его редактору Ирине Станиславовне Бындиной дальнейших успехов!

Н.И. Пузырева, заслуженный деятель науки РФ, д-р мед. наук, профессор, участник Великой Отечественной войны.



«Медвузовец» — мой верный друг!

лантливой молодёжью: поэтами, прозаиками, художниками, фотографами, тэзмовцами, звукорежиссёрами, ребятами из киностудии — дверь редакцию с утра до вечера не закрывалась.

С первого курса я приносила свои заметки в газету, и наша терпеливая наставница, Антонина Макаровна, разбирала плосы и минусы моей работы. Здесь я научилась общению с ребятами не только своего, но и других курсов. Как всё это пригодилось мне и облегчило работу, когда я была избрана членом комитета комсомола института — ответственный за культурно-массовый сектор!

Хочется рассказать о Валерии Лобанове, моём однокурснике с педфака, поэте, плодотворно работающем. Антонина Макаровна много сделала, чтобы его талант раскрылся. Спустя 40 лет после окончания alma mater он приехал на встречу и вдохновенно читал свои стихи в Первой аудитории. У него вышли сборники, а его произведения часто печатались на страницах «Литературной газеты».

Много лет в «Медвузовце» была сатирическая рубрика «Фагоцит», её вёл Валерий Сни-

митта курса по встречам выпускников (в те годы я жила в Ленинграде). Периодически отправляла свои заметки. Газету получала регулярно от ивановских друзей и знала подробно о жизни родного института.

Очень большую роль в моей жизни сыграл мой приезд в ИГМИ в 2002 году — я привезла рукопись своей первой книги «О времени и о себе». Я искала редактора. Ректор, Рудольф Ростиславович Шиляев, к которому я обратилась с просьбой о помощи, познакомил меня с заведующей редакционно-издательским отделом Светланой Геннадьевной Малыгиной.

Задня в комнату 220, я увидела Антонину Макаровну. Как мы обе были рады этой встрече! — «Лидочка, что у тебя за проблемы? Иди погуляй пару часиков, а я ознакомлюсь с твоей рукописью».

Я очень волновалась — каков будет вердикт? — «Лидия Петровна, я берусь редактировать Вашу книгу». — Как я была рада такому обороту дела! Началась наша совместная работа. Книга увидела свет.

Когда редактором газеты стала Ирина Станиславовна

Бындина, моя дружба с редакцией продолжилась. Периодически на страницах «Медвузовца» появляются мои заметки. Так, в июне 2011 года напечатан мой очерк о Л.И. Коробкове «Благодарное сердце студента...». Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и очень благодарна Ирине Станиславовне за внимание и интерес к написанному.

Радует, что вышедшие номера газет не пылятся на полках, а востребованы — они используются в работе авторов будущих книг, очерков, статей, в учебной работе.

Хочется сказать и о нашей талантливой молодёжи — наших студентах. Приложение к газете «Пульс», редакторами которого являются будущие врачи, раскрывает многочисленные таланты. Желаю им успехов и удачи!

Сердечно поздравляю всех с наступающим юбилеем нашего Вероного друга — «Медвузовца»!

Л.П. Корчагина-Сорокина, выпускница лечебного ф-та ИГМИ 1968 г., лауреат городской премии им. Е.П. Ушинской.

ГАРМОНИИ ВО ВСЁМ!

Коллектив кафедры гуманитарных наук от всей души поздравляет редакцию газеты «Медвузовец» с 80-летием издания!

Мы с большим интересом читаем Ваши публикации, в которых, как в зеркале, отражается жизнь нашей родной академии.

В газете «Медвузовец» всегда работали настоящие профессионалы, талантливые журналисты, которые с особым трепетом относились к выполнению своих обязанностей. Именно благодаря высокому мастерству и творческому подходу её сотрудников газета является интересной для всех, кто учится и работает в Ивановской медицинской академии. На протяжении восьми десятилетий она информирует нас об основ-

ных событиях в жизни вуза, рассказывает о жизни и судьбе учёных-медиков и преподавателей, являющихся примерами для молодых врачей, способствует патриотическому и духовному воспитанию молодёжи.

Желаем Вам новых успехов, творческих достижений, долгих лет существования и процветания. Пусть газета «Медвузовец» всегда будет интересной и любимой своими читателями!

Хотелось бы передать пожелания от преподавателей философии нашей кафедры. Великий Сократ сказал: «Мудрость — это гармония разума и чувств». Гармонии во всём!

Е.Е. Дряблова, доцент кафедры гуманитарных наук.

Без строчки ни дня!

Сердечно поздравляю газету «Медвузовец» с 80-летием, главного редактора Ирину Станиславовну Бындину — с юбилеем газеты! Желаю творческих успехов и новых интересных выпусков.

Газета... Бумажный формат, а поди-ка На следующий день её номер найди-ка — Расхвачен тираж, как горячий блинок, Чтоб свежие новости каждый знать мог:

О Взё, о кафедрас и юбилеях, Учёбе, делах и весёлых затеях, Студентам... и опять знамоков... Без строчки ни дня — девиз Ваш та-ко!

Коллектив библиотеки ИвГМА.

Поздравляю Медвузовец с 80-летием! Очень хорошо, что он стал доступен на сайте академии. Желаю ему развиваться дальше, становиться всё более актуальным и интересным.

М.Н. Иншакова, выпускница ИГМИ 1984 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРА!

С особым удовольствием поздравляю профессора и заслуженного деятеля науки и образования РАН, доцента кафедры патофизиологии и иммунологии Валентину Сергеевну АВДЕЕВУ с её двойным Юбилеем и лучшим весенним праздником!

ОНА УНИКАЛЬНА!



Она окончила ИГМИ в 1973 г., девять лет проработала общим и фтизиохирургом и тридцать лет назад вернулась в институт, чтобы изучить иммунологию и ответить на труднейшие фундаментальные вопросы, которые каждодневно ставила перед ней хирургия.

За эти тридцать лет Валентина Сергеевна стала талантливым и продуктивным учёным-иммунологом, защитила кандидатскую диссертацию, имеет более 154 научных работ. Её высокий авторитет в научной среде, воля и бескомпромиссность любой фальши и подделок позволили Министерству здравоохранения СССР включить её в бригаду ведущих специалистов для иммунологического обследования населения, пострадавшего от Чернобыльской катастрофы. Тогда были получены уникальные материалы, рассекреченные лишь в последнее время.

Её активность в науке всегда была очень высокой, а творческий потенциал — неисчерпаемым. Помимо научных статей, ей принадлежат два изобретения и 18 рационализаторских предложений.

За эти тридцать лет Валентина Сергеевна стала талантливым, компетентным педагогом, незаурядность которого признана и студентами (об этом свидетельствуют их благодарственные письма) и коллегами, и кафедрой педагогики и психологии Московского медико-стоматологического университета, в котором сотрудники нашей академии в течение четырёх лет (2005–2008 гг.) получали дополнительное педагогическое образование.

Её выступления в дискуссиях всегда были яркими, по существу, с глубинным знанием обсуждаемых проблем, с безупречной аргументацией своего ви-дения многоного в педагогике высшей медицинской школы. А на публичном экзамене в МГМСУ Валентина Сергеевна сразила всех истинностью педагогических знаний, креативностью и высокой образованностью. Там её признали ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫМ ДОСТОЯНИЕМ Ивановской медицинской академии.

Мне посчастливилось быть на её занятиях и лекциях. Будучи человеком, искушённым 47 годами в педагогике, могу сказать, что это был высший

пилотаж по насыщенности каждой минуты учебного времени работой, умной, развивающей творческое мышление студентов. Занятия темповые, «ни минуты покоя». К таким занятиям студентам надо готовиться серьёзно, так как нет «жвачки», тупого воспроизведения материала. Но зато при решении ситуационных задач разворачиваются такие дискуссии, в которых каждый хочет отстоять свой подход и почувствовать себя творческой личностью. Считаю, что это её главное педагогическое достижение — интерес студентов к предмету и их желание и умение творчески работать. А педагог она строгий и очень требовательный. Представляете, какое счастье быть у неё успешным!?

Валентина Сергеевна одна из первых в академии профессионально освоила компьютер и сама перевела весь лекционный курс в формат презентаций. Она делает всё, чтобы новые обучающие технологии облегчили студентам изучение иммунологии. И созданные ею 36 учебно-методических пособий, в том числе и электронном виде, — первые в мире.

Конечно, чтобы стать таким учёным и таким педагогом, помимо таланта, надо очень много работать. Она вдохновенный трудоголик с максимальным рабочим днём: с утра до 8-9 часов вечера в академии ежедневно занятия, лекции, работа за компьютером, дома допоздна — за книгами. Это самый читающий человек среди сотрудников. Её читательский формулляр в нашей библиотеке — многотомник с постоянно обновляющимися названиями.

Кроме иммунологии, Валентина Сергеевна читает филосо-

фию, утоляя свою потребность знать сущности Времени, Сознания, законов взаимодействия. Она читает и всё, отмеченное отечественными и зарубежными литературными премиями, и укладывает это в свою философскую систему.

Как же блестителен и богат её интеллект! И если бы вы знали, какие глубокие, профессиональные рецензии пишет Валентина Сергеевна на выходящие художественные книги коллег! Такое не каждому титулованному литератору под силу.

В молодости десять лет она занималась в театре драмы и позиции Регины Гринберг, украшая своим талантом спектакли и сцену. Она прошла её режиссёрскую школу, а это дорогое стоит, и как врач была с ней до последней минуты жизни. Именно Регина Михайловна во многом сформировала её личность.

И если говорить о Валентине Сергеевне как о Личности, то она относится к редчайшему подвиду в человеческой популяции, занесённому в Красную книгу, — «Человек отдающий». Её щедрость и бескорыстие не знают границ. Она отдаёт приобретённые знания в иммунологии студентам, аспирантам, врачам, соискателям; с радостью делится всем прочитанным и бывает счастлива от понимания и заинтересованности собеседника. Её любовь к друзьям выплескивается в остроумнейшие, с невероятно смешными коллежами капустники, которые она большая мастерица придумывать и разыгрывать, устраивая весёлые праздники.

А ещё она очень любит делать подарки своим друзьям. Если же к ним приходит беда, она никого никогда в ней не оставляет.

Она уникальна неправдоподобным сочетанием Красоты, Ума, Доброты и Дружества!

Дорогая Валентина Сергеевна! Спасибо за роскошь общения с Вами, за Ваше благородство, надёжность, за чистоту помыслов и действий, за Вашу настойчивость, высоту и безупречность стиля Во всём и за то, что так ЯРКО ГОРИТЕ!

Многие Вам Лета!

Е.Л. Перская, канд. мед. наук, профессор РАН, ветеран ИвГМА.

ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Прокуратурой района в ходе проверки исполнения федерального законодательства по жалобе гражданина на действия филиала страховой организации, осуществляющей свою деятельность на территории г. Иванова, выявлены нарушения.

В связи с наступлением страхового слуги гражданином М. была выдана доверенность на право представления интересов в страховой компании. Указанная доверенность была подписана гражданином и удостоверена печатью организации, в которой работает заявитель. Однако в приёме документов представителю было отказано. По этой причине гражданин М. был вынужден лично обратиться в страховую организацию.

Указанные действия страховщика противоречат требованиям п. 1 и п. 2 ст. 185 Гражданского кодекса РФ, согласно кото-

рым в данном случае к письменной доверенности не предъявляется требование об обязательном нотариальном удостоверении. Поэтому требование страховщиком о представлении гражданином нотариально удостоверенных доверенностей незаконно.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района директору филиала страховой организации внесено представление. По результатам рассмотрения представления нарушения закона были устранены, работник, допустивший нарушение закона, привлечён к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства при иммунизации населения, в том числе в части проведения вакцинопрофилактики клещевого вирусного энцефалита поликлиникой № 12 МУЗ «Городская клиническая больница № 3».

В ходе проверки установлено, что в нарушение санитарно-эпидемиологических правил прививочный кабинет поликлиники № 12 «Городская клиническая больница № 3» не оснащён надлежащим образом, отсутствует дозатор с жидким мылом и антисептиком, а также одноразовые стерильные спиртовые салфетки (из расчёта — две на инъекцию).

Также на момент проведения проверки в прививочном кабинете